

Guvernul a pregătit măsuri pentru susținerea companiilor. Orban: E posibil să limităm creșterile prețurilor la medicamente

Premierul Ludovic Orban, izolat la Vila Lac, a declarat ca Executivul este pregătit să adopte măsuri pentru susținerea companiilor afectate de pandemie, nominalizând domenii precum transporturile, cele de marfă, restaurante.

"Am constituit un grup de lucru care să analizeze impactul economic și să pregătească măsuri care să susțină toate domeniile economice. Este clar că în transporturi, rutier, de marfă, în domeniul ospitalității- cafenele, restaurante, ca și în alte domenii, impactul este foarte mare și Guvernul este pregătit, printr-o consultare amplă cu patronate și indicate, să adopte măsuri rapide pentru companiile din domeniile afectate și a angajaților care risca să aibă de suferit", a declarat Ludovic Orban.

O altă măsură care ar putea fi aplicată este limitarea prețurilor unor produse, pentru a evita specula. Premierul a oferit exemplele mastilor, manusilor, biocidelor, dezinfectanților și altor echipamente de protecție sanitară.

Pe lângă procedurile de achiziție rapidă a celor necesare, premierul a vorbit și despre întărirea Direcțiilor de Sănătate Publică, a Ministerului Internelor, a capacității spitalelor de a furniza servicii de sănătate.

Orban anunță achiziționarea a 20 de aparate de testare pentru coronavirus

Orban a anunțat că vor fi achiziționate, în zilele următoare, aparate de testare a COVID-19. Este vorba despre un număr de 20 de aparate, la care se adaugă și 1.000 de kituri pentru fiecare.

"Va exista o formă finală a decretului care va cuprinde măsurile care se iau. Eu am prezentat câteva măsuri, cum sunt cele din domeniul economic, de susținere a angajaților de la aceste companii. (...) Obiectivul nostru este de creștere a capacității de diagnosticare, pentru asta e nevoie de creșterea numărului de aparate pe care se realizează aceste teste și a numărului de persoane care au competența să facă aceste analize", a spus premierul Ludovic Orban.

Acesta a precizat că vor fi folosite și câteva aparate, din cele 23 pe care le are ANSVSA.

Cât privește achiziția de noi aparate, aceasta va fi făcută săptămâna viitoare, fiind vorba despre 20 de aparate și 1.000 de kituri pentru analize pentru fiecare.

Orban: Numărul de cazuri diagnosticate este relativ mic. Dovada că am luat măsuri eficiente

„Faptul că în România răspândirea virusului s-a realizat mult mai încet, iar numărul de cazuri diagnosticate este relativ mic, 139 de cetățeni români care sunt diagnosticați cu acest virus. Este cea mai bună dovadă că toate măsurile pe care le-am luat au fost eficiente, chiar dacă au parut severe și au fost criticate de multe ori”, a spus Ludovic Orban, într-o videoconferință, fiind izolat la Vila Lac 1.

Numărul cazurilor cu coronavirus a ajuns la 139 în România. Președintele Klaus Iohannis a anunțat că decretează stare de urgență, începând de luni.